

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. C	OMPAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PRE	SENTACIÓN	
NOME	NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: EXPEDIENTE: 128699		SHOP S.A.	
EXPE				
	REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	JALIZACION DE DATOS
		FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
	AO895727	27/03/2017	SANMIGUEL BAUTISTA DIEGO ESTEBAN	PRESIDENTE

2. INFORMACIÓN DE I	LA SOCIEDAD EXTRAN	<u>JERA</u>			
IDENTIFICACION:	DENTIFICACION: SE-Q-00004459		BRITT COLOMBIA S.A.S		
MOTIVO	ANUAL	DIRECCIÓN:	CL23 N°116-31 BODEGA 02, BOGOTA, COLOMBIA		
AÑO / FECHA:	2017	NACIONALIDAD:	COLOMBIA		
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO		

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
AO895727	SANMIGUEL BAUTISTA DIEGO ESTEBAN	PASAPORTE	COLOMBIA	SN	dsanmiguel@britt.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-G-0005181	MORPHO TRAVEL RETAIL NV	OTRO	CURAZAO	PENSTRAAT 35 CURACAO		hhernandez@britt.com	NO

FIRM DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: Diego Esteban Sanmiguel Buotista

No. IDENTIFICACIÓN:







20180901013D00646

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20180901013D00646

Ante mí, NOTARIO(A) VIRGILIO ANTONIO JARRIN ACUNZO de la NOTARÍA DÉCIMA TERCERA, comparece(n) DIEGO ESTEBAN SANMIGUEL BAUTISTA portador(a) de PASAPORTE AO895727 de nacionalidad COLOMBIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A BRITT COLOMBIA S.A.S. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede FORMULARIO DE INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS REGISTRO DE SOCIEDADES., es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 11 DE MAYO DEL 2018, (11:06).

DIEGO ESTEBAN SANMIGUEL BAUTISTA

PASAPORTE: AO895727

NOTARIO(A) VIRGILIO ANTONIO JARRIN ACUNZO NOTARÍA DÉCIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL



